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Culegerea contine:

e un consistent breviar teoretic cu toata materia din programa pentru Evaluarea
Nationala;

o 14 variante oficiale publicate de minister;

o 71 teste construite dupa structura variantelor oficiale;
e Solutiile variantelor oficiale si solutiile testelor;

In continuare vi prezentam un model de test
din culegere



Test 4

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

1.

Rezultatul calculului 12: 4+ 12 : 6 este ...

Media aritmeticd ponderata a numerelor 12 si 3 cu ponderile
3sibeste...

Daca patru caiete costa 5 lei, atunci trei caiete de acelasi tip
costa ... lei.

Un pitrat cu aria 144 cm” are perimetrul ... cm.

Se considerd piramida triunghiulara regulatda SABC din
figura /. Masura unghiului dintre 4S si BC este ...°.

In tabelul urmitor sunt prezentate cantititile de fructe
(exprimate in kilograme) vandute de un comerciant intr-o zi.
Conform tabelului s-au vandut ... kg fructe.

figura 1

Fructe mere | portocale | caise prune | pere
Cantitatea (kg) 40 50 30 5 15

SUBIECTUL II - Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete.

Desenati, pe foaia de examen, o prisma triunghiulara regulata si notati-o EUCLID.

Rezolvati in Z ecuatia: Hx - 5| - 4‘ =2.

Un elev a deschis o carte si a constatat cd suma numerelor paginilor la care cartea a fost

deschisa este 157. Aflati cate pagini are cartea stiind ca ea a fost deschisa la mijloc.

Se considera functia f:R > R, f(x) =—ax + 4.

a) Determinati numarul real a, stiind ca punctul 4(3; 10) se gaseste pe reprezentarea grafica
a functiei f.

b) Pentru a =- 2, aflati distanta de la originea sistemului de axe la graficul functiei f.

2x—1 x+2 2x+1 3

+ . =
4x* -1 x* +4x+4j

Aratati ca ( , pentru orice x € R \{i%;—l—l} .

x+1_x+2

SUBIECTUL III - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

1.

In figura 2, este reprezentat schematic acoperisul unei

magazii In formd de piramida patrulatera regulatda VABCD

cuVA=A4B=8m.

a) Aflati inaltimea acoperisului.

b) Determinati masura unghiului dintre muchia VA4 si
planul VBD.

¢) O vrabie porneste din punctul 4, mergand pe partea
exterioard a acoperisului, si ajunge in punctul C. Stiind
ca vrabia se deplaseaza numai prin sarituri de 10 cm,
aflati numarul minim de sarituri pe care aceasta trebuie 4 L
sa-1 faca. figura 2

In figura 3, este reprezentati o fotografie realizati de un

astronom, cu ajutorul unui aparat special, in timpul unei eclipse de Soare. Discul cu centrul O

reprezintd Soarele, iar discul cu centrul Q reprezintd Luna. Cele doud discuri sunt tangente

interior. In fotografie raza Soarelui este 8 cm, iar raza Lunii 6 cm.




a) Aflati lungimea segmentului OQ.

b) Aratati ca pe fotografie, suprafata Soarelui, ramasd neacoperita
de Luni este 28t cm’.

¢) Pentru a realiza diferite masuratori, astronomul a trasat un
segment AB tangent la discul Lunii, perpendicular pe linia
centrelor. Aflati lungimea segmentului 4B.

figura 3



